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На сьогоднішній день проблема вивчення закономірностей генезису, 

тельматологічного трансформування, динаміки боліт і заболочених земель, 

як важливого біоенергетичного компонента та носія значного обсягу 

біорізноманіття біосфери здобуває великого значення. Під лісовими 

болотними угіддями розуміються: райони лісових боліт, лісових торф'яних 

угідь, постійних або тимчасових, стоячих або проточних, прісних водних 

об’єктів, глибина яких в умовах Житомирського Полісся не перевищує 

двох метрів. Крім того, лісові водно-болотні угіддя можуть включати 

прибережні річкові, озерні, заплавні водойми з глибиною більше двох 

метрів, що розташовані в межах лісових водно-болотних угідь [1]. На 

сьогоднішній день Житомирське Полісся володіє значними ресурсами 

лісових водно-болотних угідь. Болота і заболочені ділянки в умовах 

Житомирського Полісся займають понад 10% його території. Площа 

заболочених лісів оцінюється приблизно в 345,7 га. [2]. Сапропель в 

елювенільній фазі змінювався торфом, частіше очеретяним, відкладеним 

очеретяними материнськими ценозами в умовах значного зволоження. 

Низинне боброве лісове болото лісове болото В умовах урочища Висока 

Піч Корбутівського військового лісництва розвитку лісових боліт всього 

частіше сприяє драговинноочеретяний, а в лісо-болтних екосистемах - 

сплавинно-евтрофний тип лісових болотних едатопів. Торфи низинних 

боліт Житомирського Полісся при їх значній зольності 1,82–3,46% є 

досить перспективною сировинною базою для лісорозсадництва і 

приготування грунтових субстратів. Болота Житомирського Полісся, які 

розміщуються в заплавах річок Прип’ять, Тетерів, Здвиж, живляться 

багатими алювіальними водами, а болота, які розміщуються на терасах, 

приозерних западинах, стічних улоговинах - делювіальними і 

джерельними водами. Лісові болота урочища Висока Піч відіграють 

водорегулюючу та гідромеліоративну роль у формуванні водного 

живлення лісових едатопів.  
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